IES O Couto. Matematicas Académicas 4° ESO Curso 2019-2020

Ejercicios de repaso

Ejercicio 1 Reduce hasta donde sea posible (recuerda que puede ser necesario simplificar
y/o racionalizar).
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Ejercicio 2 Fuactoriza los siguientes polinomios, e indica cudles son sus raices reales.
a) 6x*+4x? —2 c) x°—3x*+ 13+ 5r? — 6x + 2

b) 21% —8x% +2x+ 12 d) —z*+2>+20

Ejercicio 3 Resuelve las siguientes cuestiones:

a) Enuncia el Teorema del Resto.

b) Termina la frase utilizando el Teorema del Resto:

El valor numérico de un polinomio p(z) en x = 1 coincide con . ... ..
c) Obtén un polinomio de grado 5, que tenga unicamente una raiz real triple.

d)  Obtén el polinomio de grado 4, con coeficiente principal 3, y cuyas raices sean x = —1,
r=0,yr=>5

Ejercicio 4 Calcula y simplifica si es posible.
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Ejercicio 5 Resuelve las siguientes ecuaciones.
a) Vbr+1=+122-5 d ve+2—+yz—1=1
b) Ve+4+/x—1=5 e) V2r+3++x—2=4

¢) Vi+T+Vr—1-2/x+2=0 f) Vr+10—+r+19= -1

Ejercicio 6 Resuelve en R las siguientes ecuaciones logaritmicas.

a) log va?—3x+2=1logz d) n(z?+3zx+2)—In(z+1) =In(1 —z)
b) In(6z) —1In v6x =In Vo2 +9 e) logy(5z* + 152 + 10) — logy(z + 2) = 2
¢) In(z — 1)+ In(z — 3) = In(z?) f) log(3%) 4+ 5 = log(9%)
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Ejercicio 7 Resuelve en R las siguientes ecuaciones exponenciales.

a) 4°—3.2* =10 d) 292 _48.920°248 () g) 22072 — 90
b) 3-4%+6-2 =24 e) 9-*V9=9" h) 2% +20=9-2°
C) 32x—1_3z:18 f) 252x_3_52x:4 Z) 2x—1+23—x:5

Solucién al ejercicio 1
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Solucién al ejercicio 2

o2& =6 <x - ?> (x i \f> @2 +1) ¢ P@) === v2E+v)
Raices reales: © = 1, © = ++/2

V3

Raices reales: x = :I:?

b) plz) =2(z = 3)(z + 1)(z - 2) d) p(z) = (2> +4)(x — V5)(z + V5).

Raices reales: x =3, v = —1, x = 2 Raices reales: © = +£/5

Solucion al ejercicio 4
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Solucion al ejercicio 5
a) Sin solucion c) r=2 e) v=3
Solucién al ejercicio 6
a) =2 c) Sin solucion e) v=—1
b) =3 d) $=—% f) x:_mg?)
Solucién al ejercicio 7
0) T =i Q) v=0z=3 9) v =357
b) =1 ¢) v=-1 h) x=2 0=
c) r=2 f) x:iggg i) r=12=3



